



从今天起,我是小学生啦!

一年级萌娃报到,开始适应新校园

新学期开学在即,一大批萌娃将迎来人生新阶段,正式成为一名小学生。最近,常州各小学一年级新生纷纷提前报到,为了让萌娃们尽快适应新校园、新环境,各校充分准备,精心布置,为孩子们送上别样的“见面礼”。

张蔚 孙丹 李钰 李向 陆文杰 张敏



博爱小学,萌娃和校长合影 学校供图

博爱小学: 过渡校区里迎接小萌新

昨天一早,装扮一新的常州市博爱小学县学街校区迎来了一年级萌娃。“从今天起,我是小学生啦!”孩子们大方自信地放开爸爸妈妈的手,昂首挺胸地迈进新学校大门。

“愿你前程似锦、未来可期。”校门口,高年级学长为小萌新送上入学礼物——一把尺子,祝愿新同学“百尺竿头,更上一层楼!”

现场,孩子们走上红毯,在校长、老师和学长的热烈欢迎下,与新学校来一张合影,记录下这重要又美好的一刻。

“满天星教室”“风儿教室”“七色花教室”“小雏鹰教室”……有趣又有寓意的教室名字得到了同学们的喜爱。新校园和幼儿园有什么不一样?进入小学要注意些什么?两个小时的新生体验活动中,各班老师带领孩子们一一了解,帮助他们尽快适应新环境,进入小学生的新角色。

因博爱小学怡康校区正在进行改造,今年学校一、二年级学生将全部在县学街校区进行过渡。

实验小学: 银杏娃踏上回家“分享号”

今年实验小学启用新校区,一批批活泼可爱的银杏娃在悠扬的《银杏》校歌声中,踏上了实小“分享号”列车,走进崭新的新校区,开启了全新的小学生活。学校精心设计组织的“始业”教育活动,通过六个站点的参观体验,运用“活动地图”进行过程性、激励性评价,意在让孩子们熟悉校园环境,认识老师与同伴,初步感受校园生活,对小学生活产生美好期待。

开笔礼中,孩子们合作写下一个简单而又意义深远的“人”字。运动场上,孩子们在体育老师的带领下开心奔跑,趣味游戏,积极挑战,充分感受到了运动的快乐。航空体验馆内,双桂坊校区的孩子们在优美的《银杏》歌声中,欣赏了无人机表演,感受了模拟飞行的独特魅力。

局前街小学: 花宝宝在“新家”其乐融融

昨天下午,常州市局前街小学中山校区迎来了一群可爱的花宝宝——一年级新龙娃!他们在高年级志愿者哥哥姐姐引导下,独立跟随地上的指示箭头找到了自己的教室。恰逢局小百廿校庆,本届新龙娃以花朵为班级标志,体贴善良的郁金香娃、甜美快乐的小百合、幸福天真的小铃兰……可爱的他们带着如花的笑颜走进了中山校门。

班级里,老师们给每个小龙娃贴好精心制作的姓名贴。有了自己的座位,认识了周围新的伙伴,一年级的朋友们在这个“新家”其乐融融。

星河实小: 收获梦想包 开启新阶段

“嗨!”“很高兴认识你!”“送你一份入学礼物!”“祝贺你升级小学生啦!”……在武进区星河实验小学门口,一年级新生亲手接过校长妈妈和老师赠送的“梦想包”,包裹藏着充满智慧的

十二件小礼物,饱含着学校老师对星河娃们满满的祝福与关爱。

认识了新老师和新同学后,在老师带领下,孩子们一起参观美术连廊、音乐城堡、科技馆、数字馆……星河创想城堡又开始孕育新一学年的动人的故事。

最后,孩子们与家长一起,在寄语卡片上写下对小学的美好记录下来。

相关新闻

交警部门分批检测校车

为确保学生上下学交通安全,常州交警部门连日来对市区10家校车公司的190辆校车进行了分批检测,有安全隐患的车辆必须整改,重新检测合格后方可投入运营。219名校车驾驶人接受交通安全教育,确保每一名校车驾驶人充分认识到校车安全的重要性。

据介绍,交警部门按标准逐一对校车驾驶人资质进行审核,重点对车辆的行驶记录仪、GPS定位系统是否配备齐全及校车轮胎磨损情况、灯光、刹车、制动等进行了详细的检查。像存在灭火器过期、视频影像不清晰等情况的校车都不能上路。

交警部门还对车辆核载人数、运行线路、驾驶员资质等信息进行仔细核对,确保信息无误。要求校车负责人严格落实校车安全管理主体责任,加强对校车驾驶员安全教育,要从为学生安全的大局出发,坚决杜绝病车上路、酒后驾驶、不按规定线路行驶、超速、超员和疲劳驾驶等交通违法行为的发生。 王俊 葛小林

日本馆藏的德国瓷器,昨起在常州展出 家门口欣赏瓷器界的“劳斯莱斯”

昨天上午,备受期待的常州博物馆秋季重磅展览之一——“日本岐阜县现代陶艺美术馆藏德国梅森瓷器展”正式开展。

什么是梅森瓷?梅森既是一个地名,也是一个知名的瓷器品牌。梅森是德国德累斯顿一个小镇,位于易北河西岸,距德累斯顿城30公里,四面群山环绕,蕴藏丰富的瓷土。1710年1月,“皇家波兰和萨克森选帝侯瓷器厂”在德累斯顿建立;同年6月,这所瓷厂迁到了梅森的阿尔布雷希茨堡。这座梅森瓷厂是欧洲最早成立的瓷厂,是全世界最佳的瓷器制造商之一,其产品“梅森瓷”被誉为瓷器界的“劳斯莱斯”。

梅森瓷器与中国瓷器还有渊源,中国瓷器因其莹润、坚硬、带有神秘的东方色彩而备受追捧,并成为欧洲上流社会财富与声望的象征,在巨大利益驱动下,欧洲各地纷纷开始探究中国瓷器的奥秘,经历无数次仿制中国瓷器

的试验。直到18世纪初,在梅森成功烧制出硬质瓷,接着梅森瓷厂建立,瓷器的秘密才算揭开。

梅森瓷器的诞生,成为了整个欧洲瓷器发展的源头,其不断发展的建模范式及美术风格引领了整个欧洲的瓷器制造业。历经300多年历史变迁,梅森瓷器至今仍然享有世界级声誉。

此次展览由常州市文化广电和旅游局、常州市人民政府外事办公室主办;常州博物馆、日本岐阜县现代陶艺美术馆承办;中德创新园、中德(常州)创新产业园协办;得到了中国文物交流中心的大力支持。

展览遴选了日本岐阜县现代陶艺美术馆收藏的100余件(套)梅森瓷器精品,包括以人物形象为中心的装饰瓷器、带欧洲风情的精巧摆件和典雅华美的成套餐具。

据悉,此次展览持续至10月28日,观展的市民记得提前预约。 蒋天颖 张敏

首批“平安网格”之星获表彰

近日,常州召开全市见义勇为进网格工作推进会,会上评选表彰了10名首批“平安网格”之星,10名“平安网格”积极分子和10名“平安网格”之星提名奖。

经基层推荐申报、层层审核把关、评审小组审议,溧阳市竹箴镇西芮村第一网格网格长韩琪钧、金坛区指前镇清水溇村后溇片网格网格长王凯、武进区湟里镇东安村第五网格专职网格员路

万里、新北区新桥街道道乡社区第四网格专职网格员王曦璐等10名网格员获评全市首批“平安网格”之星,溧阳市溧城街道清安社区第一网格专职网格员丁素文等10名网格员获评全市首批“平安网格”积极分子,溧阳市竹箴镇陆簪村第三网格网格长王敏等10名网格员获评全市首批“平安网格”之星提名奖。

常荆轩 葛小林

地铁2号线恢复全线运营

昨天,记者从常州地铁集团有限公司获悉,经过1个多月的封闭施工,2号线高架段声屏障施工全部结束,2号线将恢复全线运营。

据悉,常州地铁结合近期客流数据、线路设备设施状态,经过周密分析和反复研究,9月1日起,对线路运营进行如下调整:

丁堰站、潞城站、五一路站三站恢复正常运营。2号线工作日早晚高峰时段增加3列车,行车间隔缩短至6分钟,全天增加列车13列次。调整后1、2号线双线工作日高峰行车间隔均为6分钟。此外,进一步优化1、2号线换乘衔接,早晚高峰时段文化宫站可实现2分钟左右快速换乘。 沈琳 张敏

扬中人社促稳岗就业再加劲加力

今年以来,扬中人社牢固树立就业优先理念,在稳就业上做周密安排,在促创业上再加劲加力,在防失业上做万全准备,稳定全市就业工作的基本盘。重点全面推动促进劳动力和人才社会性流动体制机制改革,开展就业政策落地专项行动,延续稳岗返还、阶段性扩围、灵活就业社保补贴等政策,打好减负、稳岗、扩就业组合拳;充分发挥服务平台作用,全面保障重点群体就业,对就业困难人员实行“一对一”帮扶、公益性岗位兜底,统筹做好高校毕业生、长江退捕渔民和脱贫劳动力等就业帮扶工作,确保高校毕业生就业率保持在95%以上。 常春

京口人社聚焦惠民援企政策宣传

近年来,京口人社局始终坚持

以人民为中心,当好政策宣传员,讲好人社政策,确保企业群众对人社新政策应知尽知,应享尽享。近期通过将38条惠企纾困政策汇编成册,制作助企纾困政策展牌,走进商业综合体凤凰广场与就业招聘会实行联动,针对重点企业,主动上门,邀请辖区内相关企业召开政策座谈会等形式开展多渠道政策宣传,使企业及时了解助企纾困相关政策。 庄严

丹徒区联合开展育婴师技能培训

近日,丹徒区人社局、丹徒区宜城街道妇联、崇文社区联合丹徒区海达职业培训学校、镇江恺钰职业技能培训学校联合开展了育婴师培训。本次育婴师免费培训班共吸引了60余名城乡失业劳动者参加,本次公益培训旨在市场需求情况,拓宽本区失业人员就业渠道。 陆静

扬中开展综合性招聘会聚才促发展

近日,扬中市人社局将组织大全等多家重点企业,开展“才荟扬中”专场招聘会活动。在此之前,为拓展深化校地合作,扬中市已成功与江苏大学签订校地合作协议。下一步,扬中市将持续搭建更广阔、更深程度、更优效果的校企合作平台,汇聚各方人才,为扬中经济高质量发展注入持久强劲动力。 吕杰

丹阳人社实举措打造技能人才高地

为缓解技能型人才短缺问题,丹阳市人社局提出实施技能人才队伍建设工程,通过贯彻人才新政,加大引进高技能人才补贴力度;储备培养一批在传统工艺、古建筑艺、现代农技等领域的能工巧匠、经营能人、生产能手;搭建校政企合作平台,按照“校企双制、工学一体”的新

思路,加强精准技能培训,打通急缺人才上岗的“最后一公里”。 刘亚飞

句容下蜀财政所强化作风效能建设

该所一是严格落实党风廉政建设责任制,加强党风廉政建设。二是履职尽责,增强岗位责任意识。三是提高自身修养,加强政治理论学习。四是落实上班考勤制度,工作时间遵守效能建设各项规定。 范荣

句容华阳街道强化村级财务管理

为进一步加强村级财务管理,句容市华阳街道财政所按照现行农村财务相关法律法规的规定,结合实际情况,进一步加强村级财务管理。一是加强村级财务会计核算。二是实行村级财务融合管理制度。三是加强村级财务管理培训。四是加强村级财务审计监督。 李斌

茅山财政所多举措规范财务支出

为进一步推进财务工作规范、合理、高效运行,确保各项财务工作顺利开展,句容茅山财政所从严控资金支出、细化项目支出范围等方面,多措并举,切实提高各项支出经费的使用效率。 张雯

句容开发区强化财政内控管理

为加强内控管理,规范财政行为,句容经济开发区财政分局认真梳理财政内控制度,强化执行和监督,通过加强内控制度建设,强化内控制度执行;强化内控制度监督,提高内控管理水平。 徐鹏

白兔镇实举措提升财政干部技能

为进一步打造学习型机关建设,近日,句容市白兔镇财政所多举措,掀起讲学习、重实干、争一流的良好氛围,营造想学习、爱学习、好学习的新风尚。 贺丹丹